Amsterdam, 1 november 2021

Betreft: informatiebrief ouder(s)/verzorger(s) november


Beste ouder(s)/verzorger(s) van leerlingen van het Iedersland College, 

Allereerst hopen wij dat u in goede gezondheid verkeert. Inmiddels heeft de herfst zijn intrede gedaan, is de school volop in ontwikkeling en houden wij u graag op de hoogte wat er zoal op het Iedersland College gebeurt. 

In de informatiebrief van oktober heeft u kunnen lezen dat het Iedersland College hard bezig is met een verbetertraject. Het is mooi om te zien dat er veel positieve veranderingen in de school te zien zijn: meer taalondersteuning in de klas, effectiever gebruik van lestijd, meer rust in de klas. Op donderdag 11 november zal de onderwijsinspectie een herstelonderzoek uitvoeren. Wij verwachten  dat de inspectie deze positieve vooruitgang ook zal zien. Na een inspectiebezoek duurt het altijd een aantal maanden voordat er een definitief oordeel zal worden geformuleerd. Zo gauw er hierover nieuws is te melden, ontvangt u een bericht. 

Sinds vorig jaar heeft het Iedersland College een samenwerking opgezet met het Poldertheater en theater De Krakeling. Dit heeft onder andere geresulteerd in theaterworkshops in de klas, een theaterbezoek buiten school en de aanwezigheid van een cultuurcoach die het Iedersland College ondersteunt met het initiëren van culturele activiteiten onder en buiten schooltijd. 
De afgelopen maand hebben leerjaar 1, 2 en 3 korte theaterworkshops gehad in de klas en de komende periode zullen er theatervoorstellingen op school plaatsvinden. Later dit schooljaar zullen we op bezoek gaan bij theater De Krakeling. 

[bookmark: _GoBack]Komende weken ontvangt u van ons een bericht over de vrijwillige ouderbijdrage voor dit schooljaar. De ouderbijdrage is opgebouwd uit twee bedragen: mentoruitje en kamp. Voor leerjaar 1, 2 en 3 zijn we bezig schoolkampen te organiseren rond de meivakantie van 2022. Voor leerjaar 4 wordt gekeken naar een eindexamenreis. Omdat de voortgang van deze reis sterk afhangt van de ontwikkeling rondom de coronapandemie, zal de bijdrage voor kamp leerjaar 4 los van de vrijwillige ouderbijdrage geïnd worden. 

Sinds dit schooljaar zijn er twee nieuwe ouder-kindadviseurs op het Iedersland College. Hieronder stellen zij zich even voor: 
 
Wij zijn Lieselien en Sanae van de Ouder- en Kindteams, wij zijn vanuit het Wijkteam Westerpark betrokken bij Iedersland. Jongeren en ouders kunnen met vragen of zorgen altijd terecht bij ons of iemand van het Ouder- en Kindteam in de wijk. Zit je ergens mee, bijvoorbeeld je gezondheid of ruzies thuis? Word je gepest, gebruik je teveel drank of drugs, of voel je je vaak rot of alleen? Ga dan naar je mentor of maak zelf een afspraak met ons. Ouders en jongeren kunnen samen contact opnemen, maar het kan ook los van elkaar. Afspreken kan op school, in de wijk, thuis of online. We luisteren naar je en kunnen met je meedenken of (tijdelijk) begeleiden. Zo krijg je snel de juiste hulp of ondersteuning. Van de ouder- en  kindadviseur of, als dat beter past, van iemand anders uit het team zoals de jeugdarts, de jeugdverpleegkundige of de jeugdpsycholoog, altijd in overleg met jou. De medewerkers van het Ouder- en Kindteam werken onafhankelijk van school en overleggen alleen met school als jij dat wil. Onze gegevens zijn; Lieselien: 0640116479, l.vanschooten@oktamsterdam.nl. Sanae: 0619393000, s.aithamou@oktamsterdam.nl.
 Aarzel niet om ons te bellen/ appen of mailen als we mogelijk iets voor je kunnen doen!

Tot slot nog even de belangrijke data voor komende maand: 
· Dinsdag 2 november: studiedag. Leerlingen vrij 
· Donderdag 11 november: inspectiebezoek 
· Maandag 22 november t/m vrijdag 26 november: toetsweek 

Andere belangrijke data voor verder in het schooljaar kunt u vinden op onze website. 

Mocht u naar aanleiding van deze brief nog vragen hebben, neemt gerust contact op met de mentor van uw zoon of dochter. 

Met vriendelijke groet, 

Team Iedersland College 

